Tennopuanyeckume
CBOUCTBA FPYHTOB



Tennodusnyeckne xapaktepuUCTUKK:

« TennonpoBogHOCTbL B TanoM U MEP3SIOM COCTOSIHUN

e TennoemMkocCTb B TanoM U MEP3510M COCTOSIHUM.

* TemnepaTyponpoBOAHOCTb

e TennoTa pa3oBbIX NEPEXOOB.

« 3aBMCUMOCTb COEepPXKaHMNA He3amepaLlen Boabl OT TeMnepaTypbl
« Temneparypa Ha4yana 3amep3aHua N oTTanBaHUA
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TemnonpoBOIHOCTE
PaccMoTpuM CTallMOHAPHBIN MPOLIECC PACIIPOCTPAHEHUS TEILUIOTHI YEPE3
OJHOPOJIHBIM CJIOH I'PYHTA.

13 3aK0Ha pacpoCTpaHEHMS TEIIOTHI IyTeM TEILIOIMPOBOAHOCTH (3aKOH
dypbe) CIeayer:
q = A AT/Ah, (1)

rae q — INIOTHOCTh TEILIOBOIO IOTOKa, B1/M?;

A - kKo3(ppunmeHT TeronpoBoaHocTH, BT/(M*K);

AT/Ah — rpagueHTt Temneparypsl cios rpyHra (gradT, K/m);
K —rpanyc no KenbpBuny;

M — METP.
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3aBUCUMOCTb TenonpoBoaHOCTU OT
TemMneparypbl 4nd KaONMMHUTOBOM ITNHbI
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3aBNUCUMOCTb TEMNONPOBOAHOCTU OT
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ernJioeMKOCTb
« CobGcTBeHHas TennoemMkocTb Cx CI_I 25.13330-2012

o JpdeKkTUBHASA TENNOEMKOCTb
Ceff
« Tennota a3oBbIX Nepexonos

C%C=O,7-1,1 K,D,H(/KF*K Cx — (WWCW +WiCi + Cg)*pd

Cw=4,2 kIDk/kr*K

Ci=2,1 k[bx/kr*K Cerr = Cx +0r

Qf =1L Z—V;(1+Wtot)
Ci=2120+7,8*T

Ta6auna b.6—Pacuernsie 3HaYeHUN yAeILHON TeN10eMKOCTH CKeJera rpynTos C,

I'nuna n Topd
CYIJIHHOK HY3HHHLIA BEPXOBoOH

C,, Aw/(r - °C) 750 850 950 1920 1680

'pynTH! [Tecok Cynecs




Ta6nnua B.7 —Pacuernnle 3HaYeHNsi TeMNepPaTypHOH 3aBHCHMOCTH YAJAbLHOM
TeNJA0EMKOCTH NOpoBoOro pacreopa C,,

7, °C Cun T/(xr * °C) 7,°C Cvo Hoxc/(xr « °C) T, °C Cuwo Jox/(x1 * °C)
0,0 4210 -2,8 3890 -13,0 3510
-0,2 4150 -3,2 3860 -14,0 3490
-0,4 4110 -3,6 3840 -15,0 3470
0,6 4060 —4.0 3820 -16,0 3450

0,8 4030 -5,2 3800 -17,0 3440
-1,0 4010 -6,0 3700 ~-18,0 3430
-1,2 3990 -6,8 3670 -19,0 3410

A & Cyp Iox/(xr » °C) T, °C Cop JoK/(xr - °C) T, °C Cyn IK/(xr * °C)
-1,4 3670 -8,0 3630 -20,0 3400
-1,6 3950 -8,8 3600 -21,0 3390

-1,8 3930 -10,0 3570 -22,0 3380

-2,0 3920 -11,0 3550

-24 3900 -12,0 3520
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T,,— Temneparypa Ha4ana samep3aHus
rpyHTa, T — Temnepartypa nepeoxnaxaeHus
rpyHTa

Tepmorpamma 3aMep3aHnA 3aCOrieHHOro
NneckKa
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T_ —Temnepatypa Havana TasHus
rpyHTa, T — Temnepartypa KoHLa TasiHus
rPyHTa

Tepmorpamma oTTanBaHus
OUCTUNNMPOBaHHOM BOAbI



PucyHok — [lonutepmbl He3amMmep3Luen Boabl

1-copOLMOHHBIN, 2 — TEeCOPOIMOHHBIN, 3 - KOHTAKTHBIN
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Kpurockonnueckut METO 10 TEPMOTrpaMMaM 3aMepP3aHUs

PI/ICyHOK - TepMOFpaMMbI 3aMep3aHnAd CyCneH3nn rmnHbl MOHTMOpI/IJ'IJ'IOHI/ITOBOI7I npu
pa3anH0|?1 KOHUEHTPaUUUN XIOPUCTOIo Karibun4d B HEW
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PI/ICYHOK — CBOI[H&?I 3aBUCHUMOCTD BJIA2KHOCTH 3a CUCT He3aMep3meﬁ BOJbI I'"TTMHBI MOHTMOpHJ’IJ’IOHHTOBOﬁ I10
pe3yiibTaraM UCIIBITAHUSA KPUOCKOIIMYCCKHUM, I[CCOp6I_II/IOHHBIM U TUT'POCKOIMNYCCKHUM MCTOdaMH
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[ lydMHUCTBLIE CBOUCTBA
PYHTOB



[ TY4MHUCTOCTL rPYHTOB

» OTHOCUTENbHas aedopmMaLst MOPO3HOTo NyYeHus € (A.e.)-
yBenu4yeHue BbICOTbl 0bpasLua npu npomepsaHnm No OTHOLLEHUIO
K BbICOTE MepP3/ion YacTu nocrie NpomMep3aHus.

* HopmanbHOe gaBneHue nyvyeHusa (Mnm HopmMarbHble CUIbI
nyyeHus)- nasreHune (Mlla) c koTopon obpasel, MOXET AaBUTb
Ha onopy Hag HUM NPU MNPOMEP3aHNMN.

« KacaTerbHble CUSbl NYYEHUSI- cUa cMep3aHnst obpasua C
NOBEPXHOCTbLIO cBaun nNpu npomep3aHmnn. ObbIYHO
nepecyYnTbIBaOTCA C Ha eAnHULY NnoLwaan ceam n U3MepATCS
B MIl'la.



Tabnunuya 1

CTeneHb NYYUHUCTOCTU FPyHTa

OTHocuTensHaa gedopmMmauus MOPO3HOIo Ny4YeHUs
obpa3ua rpyHTa

Heny4vHUCTbIN

€4 < 0,01

Cnabony4ynHucTbIn

0,01 < g4 < 0,035

CpenHeny4vHUCTbIN

0,035 < g5, < 0,07

CUNbHONYYUHUCTLIN

0,07 <, <0,10

YpesmepHONy4YNMHUCTbLIN

0,10 s g4,




OTHOCUTeNbHasa
Aedopmauyma ny4eHms

My4YMHUCTOCTb NecKa cpeaHel KpynHOCTU OT
coAepaHus opraHuku
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